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Question 1 :

En cas de changement de domicile, je dois faire modifier ma carte grise dans un délai maximum
de:

D T2 1o 1T A
D 13 1o - OO OO SRR SERRRRN B U4
| T T T c

Question 2 :
Sur cette route peuvent circuler ?

- les cyclomoteurs :

B Ol aisvmsssv s o R T S S s e A O

S TN B U
- les poids lourds :

B> OUI couverieececset et esses ettt en s s e nesaana e saeneasennas c Q

| T TTIE———— D 4
estion 3

Sur autoroute, dans des conditions normales de circulation, la vitesse minimum sur la file la plus
a gauche est de :

P TOKMI. oo PSR SA BU A QO

P80 kil s e B O

b o4 17— c4ad
Question 4 ;

L'usure d'un pneumatique d'une voiture particuliere ne doit pas étre inferieure a .

b I 111 1 TR T USRNSSR A Q
) - 1111 1 OO T TSRSV P S UORPRR B O
A 11 T c A

Question 5 :

Titulaire du permis B, je peux tracter une remorque si :

» le PTAC remorque est supérieur au poids & vide de la voiture....A O
» le PTAC remorque est inférieur au poids & vide de la voiture....... B O
» PTAC remorque + PTAC voiture est inférieur & 3500 kg.............. c A
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Question 6 :

Sur une galerie, mon chargement peut dépasser au maximum :

— de 1 métre al'avant

P OUlLiiiiciieieiie s ss et a s ebaan st sae b e anenas A 4
)11 OSSOSO B U
— de 3 métres a l'arriére
I — c Q
D 11 IO OO D 4
tion

Ce panneau indique une zone de stationnement :

> DAV ENE s R e S e A Q
T T T B U
3 A dUre lIMItEE.......o.ooveereciereeeeceicce et c
b =13 1Y SO T D4
Question 8 :
Les voitures particulieres doivent étre équipées :
P d'un gilet de SECUMEE.........cco.vieeeeee e A O
= d'ury tiangle de signalisalion.ssnsnmmmrmansmarmasing B U
P dUN EXHNCIEUN......cvci et ene c
Question 9 :

En régle générale, ol doit-&tre placé un enfant de moins de 10 ans dans le véhicule

P ATAVANE et A Q
3 B TEIMIBIR....c.eiereieee et et ettt en e eaesne e B U
Question 10 :
Je peux monter des pneumatiques de marques différentes sur le méme essieu :
) [OOSR A Q
B FAUX. ettt ea st s s e en et es s e sen e e s e B U

Question 11 :

Un automobiliste peut perdre en une seule fois 8 points sur son permis de conduire :
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Question 12 :

En cas de visibilité inférieure & 50 métres, quelle est la limitation de vitesse sur route, hors agglomération :

D O AN, oo mimmamssommi iy s s A A O ETR A Q

b B O

BB KIMIE.c ncesnsrsscemnmmsamsmpnasmscsassmimmmnsstiss s s o s s S A i c
Question 13 :

Les feux arriére de brouillard peuvent étre allumés en cas de :

P Orte PO, v s v s e R S R b e A Q-
» circulation de nuit Sur route SINUBUSE..............cccucrerecrieireeecreens B U
3 CHULE 08 NBIGE. ..vecvee ettt e e e cd
Rl s T —— D Q4
Question 14 :
Ce panneau me signale :
b T 1R[] =11 Vor o | OO ——————— A Q0
P UNE PrOMté @ Aroite.......c.cvevereeieeiecieetseeeeeeie e B O
> une route & caractere Prioritaire.........cccoveeerireeereieseresseesrsrenenes c

Question 15 :

Le voyant de feu de brouillard arriére est de couleur :

Y= - YOO PO A QO
P BIBUIE, s e e S B U
e |12 - c

Question 16 :

Un conducteur commet un délit dés que son taux d'alcoolémie atteint :

3 0:40 mg/litre d'air @XPIrS. i i s A QO
» 0,80 ma/litre d'air @XPIrG.........oov oot B O
Question 17 :
Ce panneau indique :
P> UNE VOIE SANS ISSUE.....c.vvueeerieeeeeeiecieerie st e snesi sttt A0
¥ UNE VOIE A8 UEIIESSB..c.viirreriereierreererreesierstsaessirassesssissasesaones B U
>un créneau de dépassement.. ...t c
PUNE TUE & SENS UNIGUE....cveeevereeeeeriaeeneresenesesesseesenssaebeseseesesasesaneas D U

4/8




Question 18 :

Sur 100 km d'autoroute, si vous rouliez & 150 km/h au lieu de 130 km/h, vous gagneriez :

S AININES. oo s e R A Q
D R 1113101 0= OSSN B 4
315 IIIUEES. ... veeeeee ettt et e e en e e e e see e e et e st s eeesen e e e asesaneas cQa

Question 19 :

Avec mon permis B, je peux transporter, sans compter le conducteur :

T RO ST YO, scomvi s P A A IS TS A Q
P B PEISOMNES. c.uveeeueereeriasrenseesseessesseersesssessseessseassessessssnsessansens B U
P O PEIBOMMES.....ceiieeiriesteteeeteesiseeseseeeebetesestsesesseseebsssesneessennesssansens c

Question 20 :

Hors agglomération, dans des conditions normales, la vitesse est limitée sur les routes a deux chaussées
séparées par un terre-plein central a ;

3 00 KMot et ettt an A QO
3 110 KM N, ettt et ee e et e et e e s e ena et e ee e et e enreennenneens B O

Question 21 :

Arrivé le premier sur un accident, je dois :

% Protéger SECOUNT AIBMEN...........covcvoviereeieereeieeeeseeseseneseseaneseees A0

P Protéger Alerter SECOUMM....veiririerritreiesssssssaosaasassssassasses B U

¥ Alarter Secourlr ProtEOer. v w i sasisymiss s cd
Question 22 :

Ce triangle indique :

P R AT s S R e s R ] A

» qu'il faut CEAEr 18 PASSAGE.....cceirriirierieiearreerareeaseeeeerseerseeennes B O

Fune Tt rdietO N st s cd
Question 23 :

Cette signalisation indique :

. » une piste cyclable circulant en sens inverse.............ccccoceveeeeenn. A Q0

» l'interdiction pour les cyclistes de dépasser............cccovveiieeenennn, B U
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Question 24 :

L'éthylotest et I'éthylométre mesurent le taux d'alcool :

P dans I8Ir XPIN&.......cooiieieiecieiee et A QO
Pidans e Sai unsmennns e B 4
Question 25 :
L'aquaplanage a pour conséquence :
% une usure anormale des pneumatiqUes........cceveeveeeeeieeeseieseenenns A O
P une perte d'adnBrEnCe......oouuuricreeriireesiirrresssreessssesssseeeasaasssens B U
wunrisque déclatement. .. cumninnanransnn s cad
Question 26 :

Si la vitesse est multipliée par deux, la force centrifuge :

DT L sh L O T — A QO
P @8t MUIIPIEE PAr 4...iviiviiieeeereciieeiresiaecbensssaeesieseaeeeraeaseenns B .D
3 @St MUIIPIIEE PN B.....oeeeeee et c
Question 27 :
Le premier contréle technique pour un véhicule de tourisme neuf doit étre effectué aprés :
P 2 8BNS .euiriieiieeuiteteseet ettt et et re et et n e et e e arebeaenaeaeshaen e teneas A QO
P A ANS ..o ettt B O
3 B BNS....cevcecececeescaeses st n e a s et et en s c

35 2 BN, ettt ettt re e e ettt et et e D Q4
35 B BN, ettt e et ettt re et e e r et ee et ene e E QO
F - 12 - TP F QO

Question 28 :
En ville par for{e chaleur pour economiser du carburant, il est préférable de circuler :

W UINES BUVBIEE oo vniinn s s R S e v s AQ

* 3 avec 12 CliMAatiSAtON. .. ....eeeeeee et B O
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Question 29 :

Pour dépasser un cycliste en agglomération, je dois laisser un intervalle latéral d'au moins :

I 0, B0 VBRI oo s nsats e s o 50 S R A Q
P TOEE sissii i A R A A R B 4
D I IO T (== OO TOT cQA
Question 30 : AT

Sur I'étiquette Energie d'un vehicule, le niveau A équivaut au
taux de rejet de CO:; le plus faible :

Question 31 :
Pour un départ moteur froid, il est préférable :

> de faire chauffer le véhicule 10 minutes & I'armét..............ccoovveennn. A Qd

» de rouler a allure réduite durant les premiers kilométres.............. B O

Question 32 :

Les feux de route doivent éclairer :

% 100 MRIES AU MOINS.....cverirerereeeriesiinsisesessiesseseses s s esesens A O
P 30 MELreS AU MOINS..cueerreererrerireeerrereseseessessessesssersessesssessaranns B U
o — c3Ad

Question 33 :

Ce panneau m'indiquant une circulation a double sens prend effet : A
D T ET O 1= =L TR A Q0
T T I R —— B O
> IMMEAIBLEMENL. ........oeeiiiceeeieie et ¢ Q

Question 34 :

Je conduis une camicnnette de transport de marchandises dont le PTAC est
inférieur a 3,5 tonnes.

Puis-je franchir ce panneau :
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Question 35 :

A 80 km/h, je parcours environ :

3> B MELres Par SECONGE.......cccvvieieeeiieesi e ees e en s A0
P 16 MELres Par SECONR......ueeeiivricirirrirsrsraeessessrrnrersssssiarerssreens B U
» 24 e s Par BECONUE: v st e e c

Question 36 :

Que signifie ce panneau :

P UNE INAICAHON. c.e ettt e e eene s et e s e seneaeaenseeesenesesaneaann A QO
P UNE INEEIAICHON. «.etteeeeeeeteecereeeee e s e ee s esteseaneeesaeesaneessaesssnenanan B O
I e o T—— ¢ 0

Question 37 :

En cas d'absence de marquage au sol pour un stop, je m'arréte au niveau de la chaussée abordée :
R I T— A Q0
3 FAUX.ve.veveeeeeeeoe st esee s eeeeeeeeeesees e B O

Question 38 :

Je vais aborder une succession de virages dont le premier est a gauche :

Do 1L A QO
MR s S S S B O
Question 39 :

En regle générale, en cas d'accident, étre gjecté .
» diminue le risque d'&tre tUé..............c.coevverucririeee e AU

» augmente le risque d'étre tUé..........ccocevenen.. s T B O

Question 40 :

Le temps de réaction augmente :

— avec la consommation de drogue

— avec la consommation d'alcool
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